

## Kék hírek

Kisebbségi horzsolásokkal üszta meg az a kerékpáros, aki elszendvedt a Gyomaendrődi úton november 2-án történt balesetnek. A pulykatelep bekötő útjáról kanyarodott ki az útra jobbra, kisíven egy tehergépkocsi, melynek vezetője nem adott elsőbbséget a neki jobbról érkező, a kerékpárral haladó biciklisnek, így összeütköztek.

### Végzetes ütközés

Halálos baleset történt november első napjának délutánján Gyomaendrődön, a Bajcsy és a Kálvin utcák kereszteződésében. A Kálvin utcán egy közepes korú férfi kerékpárral haladt, a kereszteződéshez érve nem adott elsőbbséget a balról érkező személygépkocsinak. Az ütközésben a kerékpáros súlyos sérüléseket szenvedett, a kórházba szállítás közben meghalt.

### Nyolcszáz forint pecázott

Feltörték egy horgászcsikk és állateledel boltot Gyomaendrődön november 2-ra virradó éjszaka. A boltból horgászbotokat, horgászorsókat vittek el az illetéktelen behatolók. Az okozott kár 800 ezer forint.

### Kissé feledékeny

A szarvasi MOL üzemanyagkútról telefonáltak a rendőrségre november 4-én déltájban, hogy egy teherautó sofőr járművébe 5000 forint értékű üzemanyagot tankolt, és fizetés nélkül távozott a város irányába. A rendőrség megállították a teherautót, melynek vezetője azt mondta, elfelejtett fizetni, a kárt megtérítette. Ellene feljelentést tettek.

### Halott kiskacsák

A gyomaendrődi önkormány-

zattól érkezett a bejelentés, hogy a Nagyalási dűlő nádasszigei részén, a szántón 250-300 másfél hónapos vadkacsa tetemet találtak. Az állattetemet nejlonszakokba tették és földet húztak rájuk. A megyei tisztifőorvos utasítására a tetemet megsemmisítették. A nyomás még folyik, egyelőre nem lehet tudni, ki és miért vitte oda az állatokat. Azt azonban már tudni lehet, hogy a tetemek korábban pusztultak el, mint ahogy Európában megjelent a madárinfluenza.

### Előzött, ütközött

Békésszentandrás és Szarvas között, a 44-es út 73-as kilométerszelvényében, a Shell kút előtt, egy Skoda típusú személygépkocsi és a Körös Volán menetrend szerint közlekedő autóbusz ütközött össze szombaton délután egy órakor. A szentandrás felől szarvas felé tartó személygépkocsi nem tudta befejezni az előzést, és frontálisan nekiütközött a szembejövő busz bal első részének. A Skoda vezetőjét súlyos állapotban szállították kórházba, az autóbusz utasai közül egy ember könnyebben sérült meg. Az anyagi kár 1,2 millió forint.

### Holttest a csatornában

Vasárnap érkezett a bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra arról, hogy egy mozdulatlan férfit találtak Szarvas IV. kerületében a Malomzugi csatornában. A holttestet a csatornából a tűzoltók segítségével emelték ki. A 68 éves férfi személyazonosságát megállapították, idegenkezűsége, bűncselekményre utaló jelet nem találtak a helyszínen.

## A cigányságról a rendőrségen



A képzésen Btkai Miklós r. százados és Dógi János (áll), a Gyomaendrődi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke

A romák társadalmi integrációját elősegítő kormányzati programban megfogalmazottak teljesítése érdekében a Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon 2004 novemberében feladatterv készült. Ebben szerepelt, hogy a diszkriminációmentes szolgáltatás érdekében a főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya képzést szervez a városi kapitányságok kisebbségi összekötő tisztjeinek, illetve a bünygyi- és közrendvédelmi területen dolgozóknak. A képzést november 8-án Békéscsabán, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság épületében tartották. Dógi János, az Országos Cigány Önkormányzat megyei koordinátora, a Gyomaendrődi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke beszélt a cigány kisebbségi önkormányzatok és a rendőrség közötti kapcsolatokról, majd a romák helyzetéről, problémáikról, lehetőségeikről, illetve napi gondjaikról és azok megoldási lehetőségeiről tartott előadást. Végül Garay Éva mentálhigiénés szakember az

## Influenza elleni védőoltások

Az influenza a téli hónapokban támadó, járványt okozó, vírusos, cseppfertőzéssel terjedő fertőző betegség. Magas lázat, fejfájást, izomfájdalmat, levertséget, torokfájást és száraz köhögést okoz. Egészséges szervezetűek néhány nap alatt meggyógyulnak, időseknél, tartós betegségben szenvedőknél súlyosabb lefolyású is lehet a fertőzés.

### Az influenza megelőzhető!

Az influenza ellen a védőoltás a leghatékonyabb védekezés, amely mindenkinek ajánlott. Különösen fontos, hogy védőoltásban részesüljenek azok, akiknek alaphettségük, vagy életkoruk miatt az influenzafertőzés súlyos lefolyású, életveszélyes lehet.

Ez évben is térítésmentesen kérhetik az influenza elleni vé-

dőoltást háziorvosuknál az alábbi ún. kockázati csoportba tartozók:

- a 60 évesnél idősebb személyek egészségi állapotuktól függetlenül,
- életkoruktól függetlenül (3 évesnél idősebb) idült szív-, keringési, légzőszervi, vese-, illetve anyagcsere betegségben szenvedők, továbbá a rosszindulatú daganatos betegség, vagy gyógyszeres kezelés révén csökkent immunitással rendelkező személyek,
- szociális otthonokban, órgek otthonában, egészségügyi intézményben hosszabb ideig ápoló bármely életkorú személyek,
- 18 éves korig tartós szalicilát kezelésben részesülő fiatalok, továbbá:
- egészségügyi és szociális intézmények dolgozói,
- rendészeti feladatot ellátó foglalkozási ágakban dolgozók,
- baromfi- és állatorvosok és baromfi-telepeken dolgozók.

Akik nem tartoznak, fenti csoportba, de szeretnék influenza ellen védőoltást kapni, háziorvosukkal felirathatják a vakcinát, amelyet a társadalombiztosítás támogat.

Az oltással nem csak magát, hanem környezetét is védi a fertőzéstől!

**ANTSZ Szarvas Városi Intézete**

## A műszaki biztonságért



Péneken délután három várakoztak az Autocentrum Bt. Kazinczy utcai telephelye előtt arra, hogy a Szarvasi Rendőrkapitányság által rendezett közlekedésbiztonsági műszaki napon ellenőriztesék a szakemberekkel autójuk műszaki állapotát. Szabó Lajos szervízvezető elmondta idén kevesebben kerestek fel őket, mint a korábbi években. Ez nyilvánvalóan annak tudható be, hogy az ingyenes ellenőrzés két helyen folyt, az Autocentrum Bt.-n kívül a Work Metall Kft. is részt vett az akcióban.

Megtudtuk, hogy veszélyes problémákat nem észleltek az ellenőrzések során, a kisebb és a kezdődő meghibásodásokra felhívták az autótulajdonosok figyelmét.

## Szakélyesek a Csabai Kolbászfesztiválon

### Szakács és terítési verseny

Ez év októberében kilencedik alkalommal rendezték meg a vidék egyik legnagyobb hagyományörző gasztronómiai programját, a Csabai Kolbászfesztivált. A több napos rendezvény keretei között október 21-re hirdették meg az ifjúsági versenyt a Zwack József Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola a disznótoros ételek gasztronómiai hagyományainak ápolásáért.

A versenyen szakács, pincér, gazdasszony, és gazdaképzéssel foglalkozó szakképző iskolák tanulói versenyezhetnek két kategóriában. Az egyik kategória az ételkészítő verseny, ahol a tanulóknak három fős csapatba szervezve kellett hagyományos disznótoros ételeket készíteni és azt jellegének, ihletésének megfelelő terítéken bemutatni.



A másik kategória a terítési verseny, melynek fő témája a disznótor.

A rangos rendezvényre iskolánk két vendéglátós csapata nevezett „Ételkészítő verseny” kategóriában. Csapatunk: Sinkó Attila, Nádházi Zoltán, Tóth Csaba, illetve Gurszki Mariann, Simkó Vera, Szpisjak Roland 2/12 b osztályos tanulók. A csapatok felkészítő és kísérő oktatója Sutyinszkiné Pljesovszki Mária.

A bemutatkozásra a felkészülés a rendezvény előtt már hetekkel megkezdődött. Lázasan folyt a disznótoros szokásoknak megfelelő, egy-egy népi kultúrát reprezentáló ételsor kiválasztása, az ételek jellegének, izharmóniájának megtalálása. Nem kevesebb gondot jelentett a bemutatáshoz, találáshoz szükséges eszközök beszerzése, összeszedése.

A verseny napján csapataink bizakodóan érkeztek a verseny helyszínére a Zwack József Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskolába. Megkezdődhetett a versenykiírás szerinti berendezkedés, miközben a szervezők köszöntőket elmondva bemutatták az ételkészítési verseny bíráló bizottságát. A bizottság tagjai: Zsolnai Gábor a Budapesti Gazdasági Főiskola tanára, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség Oktatási Bizottságának Elnöke; Prohászka Béla Oscar-díjas mesterszakács és Timár András mesterszakács.

A bemutatkozásokat követően 21 csapat forrószította fel a tűzhelyeket, és a körülöttük terjedő inycsiklandozó hangulatot. A tűzek kioltása után kezdődhetett az elkészített finomságok minősítése, zsűrizése. A versenyzők és kísérők izgatottan várták a nap torokszorító perceit jelentő eredményhirdetést. A rendezők és a verseny szponzorai két különdíj odaítélésével jutalmazták főtjeinket.

Megköszönjük a rendező iskolának meghívásunkat, hogy a versenyen izgalmi mellett kellemes napot tölthetünk náluk. Gratulálunk nekik és a szervezőknek színvonalas, sikeres rendezvényükhöz.

A következő tanévben is várjuk a meghívást.

## VAGYONVÉDELLEM

A Goldex Security Kft. további szolgáltatásait ajánlja, melyekről tájékoztatónkat kérje munkatársainktól SZEMÉLYEN VAGY TELEFONON:

- SZEMÉLY- ÉS VAGYONVÉDELLEM
- MAGÁNYOMOZÁS ÉS JOGÉRVÉNYESÍTÉS
- SZÁMÍTÓGÉPES ÉS TELEFONOS BIZTONSÁGTECHNIKAI LÁTOZATÉPÍTÉS, KARBANTARTÁS
- AKKREDITÁLT FELNŐTTOKTATÁS
- INTERNET SZOLGÁLTATÁS

## OKTATÁS

2005 NOVEMBERBEN OKI-S

- SZEMÉLY- ÉS VAGYONŐR
- BIZTONSÁGSZERVEZŐ I.-II. (közép- és felsőfokú),
- KERESKEDŐ VÁLLALKOZÓ (45 000 Ft + vízscádj)

MELYRE JELENTKEZNI LEHET SZEMÉLYEN SZARVASON, A VASÚT ÚT 60. SZÁM ALATT VAGY TELEFONON A (20) 429-7889 SZÁMON.

## INTERNET SZOLGÁLTATÁS

SZARVAS ÉS KÖRNYÉKÉN SZÉLESSÁVÚ KORlátlan INTERNET HOZZÁFÉRÉST BIZTOSÍTVUNK PRIVÁT (HAVONTA 5 000 Ft + ÁFA) ÉS CÉGES ÜGYFELEKNEK EGyARÁNT. A bekötési díj (10 000 Ft+ÁFA) AKAR KÉY RÉSztELTEN IS KIEGyENlíTHETŐ.

## AKCIÓ

A Goldex Security Kft **MINDEN** előfizetője részére **AKCIÓT** hirdet. Amennyiben Ön új szerződéses INTERNET előfizetőt hoz, abban az esetben cégünk az aktuális számlájából kedvezményt biztosít! **Több új előfizető esetén a jóváírás ARÁNYOSAN NŐ!** Ezáltal az INTERNET előfizetése kevesebb, vagy akár **INGYENES** is lehet!

TEgye előfizetését még kedvezőbbé!!!

Részletekről érdeklődjön az alábbi telefonszámon: (66) 311-872 vagy (20) 444- 0022

## GOLDEX SECURITY KFT.

Központ:

**Budapest, Orczy út 32.**  
(tel.:1/323-0636, fax: 1/323-0637)

Irodák:

**Gyula, Béke sqt. 58.**  
**Szeged, Budapesti út 8.**  
**Békéscsaba, Dobozi út 5.**  
**Szarvas, Vasút út 60.**

[www.goldex-security.hu](http://www.goldex-security.hu)

